
51

KLUCZE DYNAMOMETRYCZNE

Nr  
katalogowy

Nm EAN

E100103 1/2" x 3/4" 1500 6,2 3258951001035

E100104 1/2" x 1" 2500 8,6 3258951001042

WZMACNIACZE MOMENTU OBROTOWEGO
	- Wzmocnione dokręcanie i odkręcanie
	- Adapter skrętny chroniący mechanizm wewnętrzny przed uszkodzeniem
	- Zestaw zawiera prosty drążek reakcyjny
	- �Drążek reakcyjny wygięty pod kątem 90° do dokręcania/odkręcania nakrętek kół 

samochodów ciężarowych
	- Przeniesienie mocy 1 : 6,5 (E100103) - 1 : 12 (E100104)

Nr  
katalogowy

Opis E100105 E100106 E100107 E100108 E100109 E100110

E1001-001 Zatyczka uchwytu x x  x x x  x

E1001-002 Pierścień regulacyjny x x x x  x x

E1001-003 Tylna część uchwytu x x x x x x

E1001-004 Podstawa przycisku x x x x x x

E1001-005 Przycisk blokady x x x x x x

E1001-006 Hak demarkacyjny x x x x x x

E1001-007 Kołek 1,5 x 20 x x x x x x

E1001-008 Płyta jednostek x x x x x x

E1001-009 Szkiełko ochronne x x x x x x

E1001-010 Uchwyt szkiełka x x x x x x

E1001-011
Przednia część 

uchwytu
x x x x x x

E1001-012 Sprężynka x x x x x x

E1001-013 Kołek x x x x x

E1001-014 Podkładka x x x x x

E1001-015 Kołek 3,06 x 12,5 x x x x x

E1001-016 Wkładka cylindryczna x x x x x

E1001-017
Śruba regulacyjna 

M5 x 16
x x x x x

E1001-018 Kołek 10 x 35 x

E1001-019
Korpus (głowica 

grzechotki)
x

E1001-020 Śruba M5 x 12 x

E1001-021
Śruba imbusowa 

M4 x 10
x

E1001-022 Kołek 2,5 x 18 x

E1001-023
Śruba regulacyjna 

M5 x 14
x

CZĘŚCI ZAMIENNE DO KLUCZY DYNAMOMETRYCZNYCH

Nr katalogowy Opis E100105 E100106

E1001-031 Śruba imbusowa M5 x 27L x

E1001-032 1500-9x pokrywa dolna x

E1001-033 O-ring (D64.77xT2,62) x

E1001-034 Kołek 6,98 x 29 x

E1001-035 1500-9x 2. przekładnia planetarna x

E1001-036 1500-9x 2. główna przekładnia x 

E1001-037 Kołek 5,98 x 16 x

E1001-038 1500-9x 1. przekładnia planetarna x

E1001-039 1500-9x 1. główna przekładnia x

E1001-040 Śruba imbusowa M6 x 42L x

E1001-041 2500-4x pokrywa górna x

E1001-042 O-ring (D74.4xT3,1) x

E1001-043 Kołek 9,98 x 46 x

E1001-044 2500-4x przekładnia planetarna x

E1001-045 2500-4x 2. główna przekładnia x

E1001-046 Kołek 9,98 x 24 x

E1001-047 2500-4x 1. przekładnia planetarna x

E1001-048 2500-4x 1. główna przekładnia x

CZĘŚCI ZAMIENNE DO WZMACNIACZY MOMENTU OBROTOWEGO

Nr  
katalogowy

EAN

E100501 1/4" 3258951005019

E100502 3/8" 3258951005026

E100505 1/2" 3258951005040

E100503 1/2" 3258951005026

E100506 1/2" 3258951005040

E100504 3/4" 3258951005026

ZESTAWY CZĘŚCI ZAMIENNYCH DO KLUCZY DYNAMOMETRYCZNYCH
	- E100501 zestaw części zamiennych do 1/4" OMK E100105
	- E100502 zestaw części zamiennych do 3/8" OMK E100106
	- E100503 zestaw części zamiennych do 1/2" OMK E100108
	- E100504 zestaw części zamiennych do 3/4" OMK E100110
	- E100505 zestaw części zamiennych do 1/2" OMK E100107
	- E100506 zestaw części zamiennych do 1/2" OMK E100109
	- Zestaw zawsze zawiera kompletny mechanizm zapadkowy


